
Конфедерація соціальних служб реалізує проєкт, спрямований на допомогу громадянам 
України, які рятуються від російського вторгнення, у вирішенні їхніх соціально-правових 
проблем, а також підвищенні їхньої обізнаності. Завдяки консультаціям та підвищенню 
обізнаності буде підтримуватися інтеграція цих мешканців у чеське суспільство, що 
допоможе їм вирішити питання повсякденного життя, проблем у цій несприятливій 
життєвій ситуації, орієнтації в законодавстві та адаптації до життя в Чехії.

Учасники проекту можуть використовувати:

Надання консультаційних послуг, які в основному орієнтовані на наступні напрямки:

Правова допомога у вирішенні питань проживання

Допомога з житлом – перевірка вимог договорів оренди, пошук довгострокового 

житла, передача контактів орендодавцям

Допомога у заповненні заявок на обрані соціальні виплати, підтримка у спілкуванні 

в бюро праці

Допомога в комунікації з міськими та муніципальними органами влади

Допомога в робочих питаннях – пошук роботи, створення приватного підприємства, 

роз’ясненя прав та обов'язків співробітників, написання резюме та мотиваційного листа

Допомога в сфері освіти – нострифікація дипломів, вступ на навчання в чеські школи

Допомога в сфері медичного страхування 

Проект реалізується Конфедерацією соціальних служб у рамках «Програми 
підтримки українських біженців та розвитку соціальної згуртованості в місті Прага на 2023 рік», 

за фінансової підтримки Дитячим фондом ООН - ЮНІСЕФ
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Супровід в органи влади та інші установи – в більшості випадків вирішення 
повсякденних життєвих питань, котрі неможливо зробити без відвідування урядів та інших 
установ. У зв'язку з мовним бар'єром ми пропонуємо супровід, під час якого професійні 
консультанти допоможуть із заповненням необхідних форм, дадуть відповіді на будь-які 
запитання та підготують відповіді на запити чиновників. До них відносяться, наприклад, 
супровід до Департаменту з питань захисту та міграційної політики МВС, до філій 
медичних страхових компаній, бюро праці, муніципальних установ, податкових інспекцій, 
судових приставів, шкіл тощо.

Тому, якщо ви громадянин України – власник візи тимчасового захисту (виданої у 2022 та 
2023 роках), власники віз з метою терпіння, які не мали права на тимчасовий захист, або у 
вашому районі є людина, якій може допомогти цей проєкт, не соромтеся звертатися до 
нас. 

Стосовно консультацій, то ми віддаємо перевагу індивідуальним та особистим 
консультаціям, але також можемо допомогти за використанням телефонної та електронної 
форм зв'язку (скайп, електронна пошта). 

На сайті Конфедерації соціальних служб можна знайти більше корисної інформації 
про проект. Посилання тут: 

https://www.konfederace.cz/projekty/poradenstvi-pro-ukrajinske-uprchliky 

Ми вважаємо важливим мати доступ до актуальної інформації про особистий досвід людей 
з такою ж долею та надихатися їхніми рішеннями. Веб-сайт «Українка в Чехії» (посилання: 
https://radioukrajina.cz/ukrayinka-v-chekhiyi) містить інформацію українською мовою на 
певні теми в Чехії (візи, діти, фінанси, охорона здоров'я, робота, житло, події, транспорт, 
освіта тощо). Кілька разів на тиждень фахівці редакції публікують пости на цьому сайті або 
через додаток Telegram та спілкуються з біженцями за допомогою коментарів і 
консультацій.

Актуальна інформація через веб-сайт «Українка в Чехії» з інтегрованим інформаційним 
каналом.

При наданні консультацій та супроводу можливе 
використання послуг усного та письмового перекладу.

Реалізуємо проект на території столиці Чехії - міста Прага.

Всі послуги надаються БЕЗКОШТОВНО.

Конфедерація соціальних служб, Сабінова 287/3, 
Прага 3, 130 00
Більше інформації: www.konfederace.cz 

Андреа Кужелова, тел.: +420 732 214 945
Електронна пошта: andrea.kuzelova@obcanskeporadny.cz

Проєкт триватиме до 31.12.2023


